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ATA Nº 02 – 2ª Reunião Ordinária 2020

Aos vinte e nove dias do mês de abril de 2020, às quatorze horas, foi realizada a segunda reunião ordinária do ano

de  2020  do  Conselho  Municipal  de  Desenvolvimento  Rural,  excepcionalmente,  de  forma  virtual,  por  meio  de

aplicativo, em grupo criado para esta finalidade, com a participação dos conselheiros: Representantes da Prefeitura

Municipal:  Antonio  Pedro  Pezzuto  Junior  e  Cesar  Augusto  Fernandes.  Representante  do  Escritório  de

Desenvolvimento  Rural  da  Coordenadoria  de  Desenvolvimento  Rural  Sustentável  -  CDRS:  Galdino  Flávio  de

Almeida Filho e Pedro Cavallini Neto.  Representante do Escritório de Defesa Agropecuária da Coordenadoria de

Defesa Agropecuária:  Acácio Romoaldo Assoni Rodrigues.   Representantes da Cooperativa de Produtores Rurais

de São José do Rio Preto: Flávio Caldeira de Paula Filho e Antonio Aparecido Mendes. Representante do Sindicato

dos Trabalhadores Rurais: Joana D’Arc da Costa e Representante do Sindicato Rural: Paulo Roberto Rodrigues.  A

abertura  da  reunião  ficou  a  cargo  do  Secretário  Municipal  de  Agricultura  e  Abastecimento,  Sr.  Antonio  Pedro

Pezzuto Junior,  que iniciou os trabalhos solicitando a confirmação de conexão dos conselheiros e partiu para o

primeiro  ponto  da  reunião:  “Aprovação  da  Ata  da  reunião  anterior”,  que  já  havia  sido  postada  no  grupo

anteriormente, sendo aprovada pelos conselheiros, cuja assinatura será colhida posteriormente. Seguiu-se a reunião

com o Secretário prestando informações sobre a situação financeira da Secretaria, a contenção de gastos devido a

pandemia, prioridades e projetos suspensos temporariamente e sobre o Fundo de Desenvolvimento Agropecuário,

utilizando-se de relatórios postados no grupo, a respeito da posição atualizada dos recursos e arrecadações. No

segundo ponto da pauta, “Aprovação de aplicações financeiras do Fundo de Desenvolvimento  Agropecuario” , foi

colocado aos conselheiros o estorno de valores referentes a aprovações anteriores, R$ 1.680,00 que sobraram da

reforma do caminhão para  adaptação como tanque irrigador  e  de  R$ 37.800,00 (total),  referente  a  curso de

capacitação para produtores rurais, que será ministrado gratuitamente pelo SEBRAE. Referente a novas aplicações

foi solicitado aos conselheiros a aprovação de R$ 50.000,00 para aquisição de materiais permanentes (mobiliário,

equipamentos) e R$ 150.000,00 para realização de obras/reformas, manutenções diversas, aquisição de materiais

de consumo e prestação de serviços dos diversos departamentos da Secretaria (Recinto de Exposições, Banco de

Alimentos, Centro de Produção Agrícola), explicando que os recursos de fonte própria da Secretaria estão sendo

direcionados a área de abastecimento (aquisição de produtos para Banco de Alimentos e merenda escolar).  As

aplicações financeiras foram aprovadas pelos conselheiros. Dando sequência a reunião o Secretário explanou sobre

a entrega das cestas de alimentos (secas e perecíveis) aos alunos da rede municipal, cujos pais fizeram a adesão e o

andamento das obras da área do evento Aquishow, no Instituto de Pesca, provisoriamente transferido para fim de

agosto, onde a Secretaria atua como parceira, cedendo maquinário e materiais, com previsão de término para fim
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de maio. Sem mais dúvidas ou questionamentos por parte dos conselheiros a reunião foi encerrada, agradecendo a

participação de todos e eu,  Cesar Augusto Fernandes  lavrei a presente ata.

Antonio Pedro Pezzuto Júnior Cesar Augusto Fernandes 

Galdino Flávio de Almeida Filho Acácio Romoaldo Assoni Rodrigues

Flávio Caldeira de Paula Filho Antonio Aparecido Mendes 

Joana D’Arc da Costa Pedro Cavallini Neto
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Paulo Roberto Rodrigues


